

## Шуточные старты

05.04.2023 в рамках программы «Корпоративный спорт» в нашем центре прошло спортивно – развлекательное мероприятие «Шуточные старты». Участники показали командный дух, подвижность, ловкость в различных эстафетах. Программа состязаний была довольно насыщенной, соревновались в различных конкурсах, таких как: «Марафон Бабы-Яги», «Тяжелый шарик», «Забег на трех ногах», «Магнетизм», «Не остаться с носом». Все присутствующие, участники и болельщики, получили много положительных эмоций, отличный заряд бодрости и позитивной энергии. Жюри подвели итоги, отметив сплоченность команд, и вручили почетные грамоты капитанам.



